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MOTIONSMOTIES

PLENAIRE VERGADERING SÉANCE PLÉNIÈRE

Moties ingediend in plenumvergadering (**) op 29 au-
gustus 2002 tot besluit van de interpellaties van

— de heer Geert Bourgeois tot de eerste minister
over “het ontslag van de minister van Consumenten-
zaken, Volksgezondheid en Leefmilieu” (nr. 1363)

— de heer Pieter De Crem tot de vice-eerste minis-
ter en minister van Buitenlandse Zaken over “de wapen-
levering aan Nepal” (nr. 1364)

— de heer Pieter De Crem tot de minister van Finan-
ciën over “het bestaan van zogenaamde en aan wapen-
leveringen gelinkte staat-tot-staat leningen” (nr. 1369)

— de heer Gerolf Annemans tot de eerste minister
over “het ontslag van de minister van Consumenten-
zaken, Volksgezondheid en Leefmilieu en de wapen-
verkoop van 5.500 mitrailleurs van FN Herstal aan Ne-
pal” (nr. 1365)

— mevrouw Els Van Weert tot de vice-eerste minis-
ter en minister van Buitenlandse Zaken over “de leve-
ring van militair materieel aan Nepal” (nr. 1366)

Motions déposées le 29 août 2002 en séance plé-
nière (**) en conclusion des interpellations de

— M. Geert Bourgeois au premier ministre sur “la
démission de la ministre de la Protection de la con-
sommation, de la Santé publique et de l’Environne-
ment” (n° 1363)

— M. Pieter De Crem au vice-premier ministre et
ministre des Affaires étrangères sur “la livraison d’ar-
mes au Népal” (n° 1364)

— M. Pieter De Crem au ministre des Finances sur
“l’existence de ‘prêts d’Etat à Etat’ liés à des livraisons
d’armes” (n° 1369)

— M. Gerolf Annemans au premier ministre sur “la
démission de la ministre de la Protection de la con-
sommation, de la Santé publique et de l’Environne-
ment et la vente de 5.500 mitrailleurs de la FN Herstal
au Népal” (n° 1365)

— Mme Els Van Weert au vice-premier ministre et
ministre des Affaires étrangères sur “la livraison de
matériel militaire au Népal” (n° 1366)
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— Mme Els Van Weert au premier ministre sur “les
livraisons controversées d’armes au Népal, à l’Inde et
au Pakistan” (n° 1367)

— M. Ferdy Willems au premier ministre sur “les
livraisons d’armes au Népal” (n° 1370)

— M. Raymond Langendries au premier ministre sur
“la démission de la ministre de la Protection de la con-
sommation, de la Santé publique et de l’Environnement”
(n° 1368).

1. Motion de recommandation (10.31 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Geert Bour-
geois, Pieter De Crem, Gerolf Annemans et Mme Els
Van Weert et MM. Ferdy Willems et Raymond
Langendries

et la réponse du premier ministre, du vice-premier
ministre et ministre des Affaires étrangères et du mi-
nistre des Finances,

recommande au gouvernement

– de retirer sans délai ou du moins de suspendre la
licence accordée à la FN pour la livraison d’armes au
Népal en vertu de la loi du 5 août 1991, article 7.

2. Motion de recommandation (12.10 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Geert Bour-
geois, Pieter De Crem, Gerolf Annemans et Mme Els
Van Weert et MM. Ferdy Willems et Raymond
Langendries

et la réponse du premier ministre, du vice-premier
ministre et ministre des Affaires étrangères et du mi-
nistre des Finances,

demande au gouvernement

– de suspendre et de bloquer la livraison d’armes au
Népal.

— mevrouw Els Van Weert tot de eerste minister
over “de omstreden wapenleveringen aan Nepal, India
en Pakistan” (nr. 1367)

— de heer Ferdy Willems tot de eerste minister over
“de wapenleveringen aan Nepal” (nr. 1370)

— de heer Raymond Langendries tot de eerste mi-
nister over “het ontslag van de minister van
Consumentenzaken, Volksgezondheid en Leefmilieu”
(nr. 1368).

1. Motie van aanbeveling (10.31 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Geert Bour-
geois, Pieter De Crem, Gerolf Annemans en mevrouw
Els Van Weert en de heren Ferdy Willems en Raymond
Langendries

en het antwoord van de eerste minister, de vice-
eerste minister en minister van Buitenlandse Zaken en
de minister van Financiën,

beveelt de regering aan

– de desbetreffende vergunning om FN-wapens aan
Nepal te leveren, onmiddellijk in te trekken; minstens
op te schorten, overeenkomstig de wet van 5 augus-
tus 1991, artikel 7.

Geert BOURGEOIS (VU&ID)
Frieda BREPOELS (VU&ID)

2. Motie van aanbeveling (12.10 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Geert Bour-
geois, Pieter De Crem, Gerolf Annemans en mevrouw
Els Van Weert en de heren Ferdy Willems en Raymond
Langendries

en het antwoord van de eerste minister, de vice-
eerste minister en minister van Buitenlandse Zaken en
de minister van Financiën,

verzoekt de regering

– om de questieuze wapenlevering aan Nepal op te
schorten en te blokkeren.
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3. Motion de recommandation (12.13 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Geert Bour-
geois, Pieter De Crem, Gerolf Annemans et Mme Els
Van Weert et MM. Ferdy Willems et Raymond
Langendries

et la réponse du premier ministre, du vice-premier
ministre et ministre des Affaires étrangères et du mi-
nistre des Finances,

demande au gouvernement

– eu égard à la violation de la loi du 5 août 1991;

– eu égard à la violation du code de conduite euro-
péen sur les exportations d’armes;

– de retirer à la FN la licence d’exportation de fusils-
mitrailleurs au Népal.

4. Motion de recommandation (13.30 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Geert Bour-
geois, Pieter De Crem, Gerolf Annemans et Mme Els
Van Weert et MM. Ferdy Willems et Raymond
Langendries

et la réponse du premier ministre, du vice-premier
ministre et ministre des Affaires étrangères et du mi-
nistre des Finances,

demande

– vu les violations manifestes de la loi sur les armes
de 1991 et du code de conduite européen;

– le retrait immédiat des licences d’exportation d’ar-

Gerolf ANNEMANS (VLAAMS BLOK)
Koen BULTINCK (VLAAMS BLOK)
John SPINNEWEYN (VLAAMS BLOK)
Bart LAEREMANS (VLAAMS BLOK)
Guy D’HAESELEER (VLAAMS BLOK)
Hagen GOYVAERTS (VLAAMS BLOK)
Jaak VAN DEN BROECK (VLAAMS BLOK)

3. Motie van aanbeveling (12.13 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Geert Bour-
geois, Pieter De Crem, Gerolf Annemans en mevrouw
Els Van Weert en de heren Ferdy Willems en Raymond
Langendries

en het antwoord van de eerste minister, de vice-
eerste minister en minister van Buitenlandse Zaken en
de minister van Financiën,

vraagt de regering

– gelet op de schending van de wet van 5 augus-
tus 1991;

– gelet op de schending van de Europese gedrags-
code inzake wapenexport;

– de exportlicentie aan FN voor de levering van mi-
trailleurs aan Nepal in te trekken.

Pieter DE CREM (CD&V)

4. Motie van aanbeveling (13.30 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Geert Bour-
geois, Pieter De Crem, Gerolf Annemans en mevrouw
Els Van Weert en de heren Ferdy Willems en Raymond
Langendries

en het antwoord van de eerste minister, de vice-
eerste minister en minister van Buitenlandse Zaken en
de minister van Financiën,

vraagt

– gelet op de manifeste overtredingen van de wapen-
wet van 1991 en van de Europese gedragscode;

– de uitvoerlicenties voor de wapens aan Nepal, In-
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mes au Népal, en Inde et au Pakistan en vertu de l’ar-
ticle 7 de la loi sur les armes.

5. Motion de confiance (12.35 heures)

En application de l’article 92-3 du Règlement de la
Chambre, le gouvernement demande la confiance de
la Chambre des représentants.

Premier ministre

Guy VERHOFSTADT

dia en Pakistan conform artikel 7 van de wapenwet
onverwijld terug in te trekken.

Els VAN WEERT (VU&ID)
Annemie VAN DE CASTEELE (VU&ID)

5. Motie van vertrouwen (12.35 uur)

In toepassing van artikel 92-3 van het Reglement
van de Kamer vraagt de regering het vertrouwen van
de Kamer van volksvertegenwoordigers.

Eerste minister

Guy VERHOFSTADT


